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DUCHOVNÍ NAKOPNUTÍ 

Milí farníci a přátelé farnosti! 

Vstupujeme do období prázdnin a 

dovolených. Čekají nás týdny, kdy jsme na 

cestách víc než po celý rok. Navštěvujeme 

zajímavá a krásná místa, potkáváme nové lidi. 

Všude vídáme turisty s batohem na zádech a 

pohorkami na nohou – chůze se dnes znovu 

dostává do módy. 

Putování nám pomáhá vymanit se z každodenních starostí. 

Doufáme, že si „vyčistíme hlavu“, aby po prázdninách dokázala přijímat 

nové věci. Dělá nám dobře na pár dnů vypnout, vystoupit z běžného 

rytmu a věnovat se něčemu jinému. Toužíme jen tak jít, bez tlaku na 

výkon. Znovu objevujeme prostotu života a zjišťujeme, že 

k opravdovému životu ve skutečnosti mnoho nepotřebujeme. 

Využijme proto prázdniny i k opravdovému putování. Když jsme 

na cestě, osvobozujeme se od starostí a jsme „offline“ – nedostupní, ale 

plně přítomní v daném okamžiku. Putování nám může odhalit něco 

z tajemství naší životní cesty. A když jdeme spolu s druhými, je to 

příležitost ke stmelení a hlubšímu spojení. K tomu Vám ze srdce 

žehnám. 

o. Petr Polívka 
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VYUČOVÁNÍ NÁBOŽENSTVÍ 2026/27 

Milé děti, milí rodiče, v novém školním roce bychom opět rádi 

pokračovali ve výuce náboženství ve čtvrtek na faře. První hodina 

proběhne ve čtvrtek 17. září 2026. 

Skupinka dětí, které se letos připravovaly na první svaté 

přijímání, může v příštím roce pokračovat s o. Petrem a katechetkou 

Hankou. 

Katechetka Jana bude dále pracovat se skupinou starších dětí, 

kterou vedla už letos. 

Katechetka Pavla se těší na nové prvňáčky a druháčky, se kterými 

vytvoříme novou skupinku. 

Těšíme se na společná setkání a na další rok, ve kterém budeme 

společně objevovat krásu víry.                                    

ZÁJEM O PŘÍPRAVU NA BIŘMOVÁNÍ 

Milí mladí! 

Dostal jsem do ruky malou knížečku o bohatství svátosti 

biřmování. Připomněla mi, že to, co během dvouleté přípravy 

objevíme, je jen začátek. Duch Svatý je náš Pomocník a Zastánce – ten, 

kdo nám pomáhá dávat mši svatou, modlitbu a čtení Písma mezi 

priority. 

Po biřmování začíná nová etapa: mladý dospělý křesťan, který už 

stojí na vlastních nohách. A právě tehdy se pro velké věci otevírá 

prostor, pokud mu ho dáme. Máte-li zájem o přípravu, přihlaste se 

u o. Petra. Začneme na podzim 2026, pokud se přihlásí alespoň sedm 

zájemců. Když se skupina nesejde, počkáme ještě rok. 

o. Petr Polívka  
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PODĚKOVÁNÍ ZA KVĚTINOVOU VÝZDOBU 

Vážený a milý o. Petře, ráda bych vyjádřila poděkování a obdiv nad 

nápaditou květinovou výzdobou v kostele. Musím zmínit ještě 

velikonoční období, kdy mi srdce poskočilo, jak nádherně byl 

vyzdobený Boží hrob a krásné květinové vazby u oltáře. Řekla bych, že 

paní květinářka to nejenom umí, ale vytváří výzdobu s radostí. 

Současně tak květiny dotváří spolu s úžasnými varhaníky a s našimi 

obětavými a milými kněžími o. Petrem a o. Ladislavem z každé mše 

svaté slavnost. Děkujeme. 

Ludmila 

FARNÍ DEN 2026 

V neděli 13. září 2026 se naše farnost znovu setká na 2. farním dni.  Je 

to chvíle, kdy se můžeme zastavit, vydechnout a prožít společný čas 

jako jedna rodina. Proto začneme společnou mší svatou v 9:30, aby se 

všichni mohli sejít u jednoho stolu Páně. Mše svaté v 8:00 a 11:00 tento 

den nebudou. 

Po mši sv. se přesuneme do prostoru mezi farou a kostelem, kde 

bude připravený celý program. Letos jsme vše soustředili na jedno 

místo, aby bylo setkání přirozené, živé a blízké. A protože víme, že 

počasí umí být kreativní, máme připravené dva velké stany – mokrá 

varianta nás nezaskočí. K obědu si budete moct dát řízek s chlebem, 

nebo si třeba u ohně opéct špekáček. Nic složitého – jen jednoduché 

jídlo, které chutná nejlépe, když se jí spolu. 

Naši animátoři a katecheté připraví pro děti malou 

dobrodružnou výpravu. Společně objeví zákoutí kostela i fary, která 

běžně zůstávají skrytá. Čekají je úkoly, hry i překvapení. 

Dospělí se mohou těšit na povídání, setkání a malé aktivity, které 

pomohou navázat nové vztahy i prohloubit ty staré. Možná se dočkáme 

i krátkého divadelního představení. A určitě nebudou chybět fotky 

z letošního tábora, které vždy přinesou radost a úsměv. 

o. Petr Polívka 
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MŠE SVATÉ 

Neděle: 8:00, 9:30 (s katechezí pro děti, mládež), 11:00, 18:30 

Všední dny: 6:00, 18:30 (v pondělí večer mše svatá není) 

Sobota: 14:20 v kapli sv. Kříže v psychiatrické nemocnici 

 v Brně-Černovicích (s nedělní platností) 

 18:30 (s nedělní platností) 

ZPOVÍDÁNÍ A ADORACE V NAŠÍ FARNOSTI 

Příležitost k soukromé adoraci a k přijetí svátosti smíření je ve středu 

16–18h a v pátek 8–10h. Svátost smíření je možné přijmout i půl 

hodiny před začátkem každé bohoslužby. 

ZAPISOVÁNÍ ÚMYSLŮ NA MŠE SVATÉ 

Pokud máte úmysl, na který byste chtěli dát sloužit mši svatou, můžete 

si ho nechat zapsat v sakristii po každé bohoslužbě. Od 1. června 

zapisujeme na třetí čtvrtletí, tj. od července do konce září 2026. 

NÁVŠTĚVA NEMOCNÝCH 

Okolo každého prvního pátku v měsíci nabízíme návštěvu kněze 

s příležitostí ke sv. smíření a sv. přijímání. O nedělích Vás rádi navštíví 

naši akolyté. Přihlásit se můžete v sakristii, na faře nebo telefonicky 

na čísle 739 521 857. 
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